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convicted of an aggravated felony is not
eligible for asylum or TPS.

Does This Extension Allow Nationals of
Montserrat (or Aliens Having No
Nationality Who Last Habitually
Resided in Montserrat) Who Entered
the United States After August 28, 1997,
To File for TPS?

No. This is a notice of an extension of
the TPS designation for Montserrat. It is
not a notice of redesignation of
Montserrat under the TPS program. An
extension of TPS does not change the
required dates of continuous physical
presence and residence in the United
States, and does not expand the TPS
program to include nationals of
Montserrat (or aliens having no
nationality who last habitually resided
in Montserrat) who arrived in the
United States after the date of the initial
designation, in this case, August 28,
1997.

Notice of Extension of Designation of
Montserrat Under the TPS Program

By the authority vested in me as
Attorney General under sections
244(b)(3)(A) and (C) of the Act, I have
consulted with the appropriate agencies
of the Government concerning whether
the conditions under which Montserrat
was initially designated for TPS
continue to exist. As a result, I
determine that the conditions for the
initial designation of TPS for Montserrat
continue to be met. 8 U.S.C.
1254a(b)(3)(A), (C). Accordingly, I order
as follows:

(1) The designation of Montserrat
under section 244(b) of the Act is
extended for an additional 12-month
period from August 28, 1999, until
August 27, 2000. 8 U.S.C.
1254a(b)(3)(C).

(2) I estimate that there are
approximately 300 nationals of
Montserrat (or aliens having no
nationality who last habitually resided
in Montserrat) who have been granted
TPS and who are eligible for re-
registration.

(3) In order to be eligible for TPS
during the period from August 28, 1999,
through August 27, 2000, a national of
Montserrat (or alien having no
nationality who last habitually resided
in Montserrat) who received a grant of
TPS during the initial period of
designation from August 28, 1997, until
August 27, 1998, must re-register for
TPS by filing a new Application for
Temporary Protected Status, Form I–
821, along with an Application for
Employment Authorization, Form I–
765, within the 30-day period beginning
September 2, 1999 and ending on

October 4, 1999. Late re-registration will
be allowed pursuant to 8 CFR 244.17(c).

(4) Pursuant to section 244(b)(3)(A) of
the Act, the Attorney General will
review, at least 60 days before August
27, 2000, the designation of Montserrat
under the TPS program to determine
whether the conditions for designation
continue to be met. 8 U.S.C.
1254a(b)(3)(A). Notice of that
determination, including the reasons
underlying it, will be published in the
Federal Register.

(5) Information concerning the TPS
program for nationals of Montserrat (or
aliens having no nationality who last
habitually resided in Montserrat) will be
available at local Service offices upon
publication of this notice.

Dated: August 26, 1999.
Janet Reno,
Attorney General.
[FR Doc. 99–22837 Filed 9–1–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–10–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

August 27, 1999.
The Department of Labor (DOL) has

submitted the following public
information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each
individual ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling the Department of
Labor, Departmental Clearance Officer,
Ira Mills (202) 219–5096 ext. 143) or by
E-Mail to Mills-Ira@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for BLS, DM,
ESA, ETA, MSHA, OSHA, PWBA, or
VETS, Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503 (202) 395–7316), within 30 days
from the date of this publication in the
Federal Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility:

• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,

including the validity of the
methodology, and assumptions used;

• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

Agency: Employment Standards
Administration.

Title: Housing Terms and Conditions.
OMB Number: 1215–0146.
Frequency: On occasion.
Affected Public: Farms; Individuals or

households; business or other for-profit.
Number of Respondents: 1,300.
Estimated Time Per Respondent: 30

minutes.
Total Burden Hours: 650.
Total Annualized capital/startup

costs: $0.
Total annual costs (operating/

maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: The Migrant and
Seasonal Agricultural Worker Protection
Act requires any farm labor contractor,
agricultural employer, or agricultural
association providing housing to post or
present, in writing form, to each migrant
agricultural worker the terms and
conditions, if any, of occupancy.
Ira L. Mills,
Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 99–22844 Filed 9–1–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4510–27–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

August 27, 1999.
The Department of Labor (DOL) has

submitted the following public
information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each
individual ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling the Department of
Labor, Departmental Clearance Officer,
Ira Mills ((202) 219–5096 ext. 143) or by
E–Mail to Mills-Ira@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for BLS, DM,
ESA, ETA, MSHA,
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OSHA, PWBA, or VETS, Office of
Management and Budget, Room 10234,
Washington, DC 20503 ((202) 395–
7316), within 30 days from the date of
this publication in the Federal Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including

whether the information will have
practical utility;

• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other

technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Bureau of Labor Statistics.
Title: National Compensation Survey.
OMB Number: 1220–0164.
Frequency: Quarterly; annually.
Affected Public: Business or other for-

profit; not-for-profit institutions; State,
Local or Tribal Government.

Number of Respondents: 40,116.

Forms Total
respondents Frequency Total annual

responses

Average
minutes per

response

Average time
for predomi-

nant form use

Total annual
burden

Earnings Initiation (NCS 99–1) .......... 5,640 Annual or .............
quarterly ...............

6,204 76 82 7,821

Earnings Update (NCS 99–2) ............ 24,106 Annual or .............
quarterly ...............

54,368 19 20 17,477

Benefits Initiation 1 (NCS 99–3) ......... 2,240 Annual or .............
quarterly ...............

2,593 156 180 6,748

Benefits Update (NCS 99–4) ............. 10,686 Annual or .............
quarterly ...............

37,807 20 20 12,464

Informed Consent (NCS 99–5) .......... (2) (3) ......................... (3) (4) (4) (4)

Collection Not Tied to a Specific
Form.

10,370 Annual ................. 10,370 56 82 9,752

Total ............................................ 53,041 .............................. 111,342 ........................ ........................ 54,262

1 Form 3038D will continue to be used until the NCS data capture system is completed at the end of FY 2000.
2 Unknown; dependent upon number of respondents who elect to have third parties provide data.
3 Unknown.
4 Negligible.

Note: All figures are based on a three-year
average. The total respondents and total
responses are asked to give data that will be
used on several forms.

Total Annualized capital/startup
costs: $0.

Total annual costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: The National
Compensation Survey integrates three
BLS programs: The Occupational
Compensation Survey Program, the
Employment Cost Index, and the
Employee Benefits Survey. Data are
collected from both the private non-farm
economy and State and local
governments. Data produced from this
survey are critical in determining pay
increases for Federal workers; in
determining monetary policy; and for
use by compensation administrators and
researchers in the private sector.
Ira L. Mills,
Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 99–22845 Filed 9–1–99; 8:45 am]

BILLING CODE 4510–24–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

August 27, 1999.
The Department of Labor (DOL) has

submitted the following public
information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each
individual ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling the Department of
Labor, Departmental Clearance Officer,
Ira Mills ((202) 219–5096 ext. 143) or by
E-Mail to Mills-Ira@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for BLS, DM,
ESA, ETA, MSHA, OSHA, PWBA, or
VETS, Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503 ((202) 3965–7316), within 30
days from the date of this publication in
the Federal Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary

for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Employment Standards
Administration.

Title: Certification of Medical
Necessity.

OMB Number: 1215–0113.
Frequency: On occasion.
Affected Public: Business or other for-

profit; not-for-profit institutions.
Number of Respondents: 9,000.
Estimated Time Per Respondent: 20–

40 minutes.
Total Burden Hours: 3,600.
Total Annualized capital/startup

costs: $0.
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